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Appel de candidatures
Conseil d'administration de Pentathlon Canada
Pentathlon Canada recherche des candidatures de personnes intéressées à occuper des postes au sein du conseil d'administration et à se présenter à l'élection lors de l'assemblée générale annuelle (AGA) 2022 de Pentathlon Canada, qui se tiendra virtuellement le samedi 9 avril 2022 de 15 h à 17 h HE.
Il y a six postes de directeur hors-cadre disponibles pour des mandats de deux ans, ainsi qu'un poste de trésorier, également pour un mandat de deux ans. Vous trouverez ci-dessous une description détaillée des postes de directeur hors-cadre et de trésorier.

Directeur hors-cadre
Les fonctions et responsabilités du directeur hors-cadre ne sont pas fixes mais varient en fonction des besoins de l'association.  Il assure la liaison avec l'ensemble des membres et assume les rôles définis dans les statuts de l'organisation ou nécessaires pour répondre aux exigences du conseil d'administration et atteindre les objectifs généraux de l'organisation.

Trésorier
Sous réserve des pouvoirs et des devoirs du conseil d'administration, le trésorier veillera à ce que des registres comptables appropriés soient tenus, comme l'exige la loi, à ce que toutes les sommes reçues par la société soient déposées dans le compte bancaire de la société, supervisera la gestion et le décaissement des fonds de la société, fournira au conseil d'administration, sur demande, un compte rendu des transactions financières et de la situation financière de la société, préparera les budgets annuels et s'acquittera de toute autre tâche que le conseil d'administration pourra lui confier de temps à autre.

Admissibilité
Les candidats intéressés doivent :	
· être âgés de dix-huit (18) ans ou plus;
· être un résidant du Canada tel que défini dans la Loi de l'impôt sur le revenu;
· avoir le pouvoir de contracter en vertu de la loi;
· ne pas avoir été déclaré incapable par un tribunal au Canada ou dans un autre pays; 
· ne pas avoir le statut de failli.

Les candidats doivent être motivés et professionnels.  Idéalement, les candidats devraient également avoir de l'expérience dans un ou plusieurs des domaines suivants : gouvernance; événements; marketing/communications; planification stratégique; collecte de fonds; gestion des ressources humaines; gestion d'organismes sans but lucratif.

Attentes
Les attentes à l'égard du candidat retenu sont les suivantes :
· servir le mandat complet dans lequel ils ont été élus;
· consacrer au moins 6 heures par mois aux fonctions du conseil d'administration;
· assister à 10 à 12 (environ) conférences téléphoniques/réunions du conseil d'administration au cours de l'année.
 
Détails de la candidature
Pour postuler, veuillez soumettre :
· une lettre de motivation expliquant votre expérience et les raisons pour lesquelles vous souhaitez poser votre candidature au poste de directeur hors-cadre ou de trésorier;
· une copie de votre curriculum vitæ.

Veuillez envoyer ces informations à Shelley Callaghan à l'adresse executivedirector@pentathloncanada.ca avant le mardi 5 avril 2022 à 18 h HE.  Toutes les candidatures seront traitées avec la plus grande confidentialité. Si vous avez des questions concernant l'un des postes ou le processus, veuillez contacter Shelley Callaghan à executivedirector@pentathloncanada.ca.    

Veuillez prendre note que, conformément aux règlements de Pentathlon Canada, les candidatures aux postes du conseil d'administration de Pentathlon Canada peuvent également être proposées par les membres présents lors de l'AGA de Pentathlon Canada qui aura lieu le samedi 9 avril 2022.
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