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Appel de candidatures
Représentant(e) des athlètes masculins et féminines de Pentathlon Canada
Pentathlon Canada est à la recherche de candidatures de personnes intéressées à combler les postes de représentante des athlètes féminines (1 poste) et de représentant des athlètes masculins (1 poste).
Les représentants des athlètes sont élus chaque année pour un mandat de deux (2) ans et sont élus UNIQUEMENT par les membres individuels qui sont inscrits auprès de la Corporation en tant qu'athlètes. 
Un appel de candidatures sera lancé avant la compétition nationale de la Corporation, sous la supervision du comité des candidatures, et la liste des candidats sera présentée aux athlètes lors de la compétition nationale.
Le vote aura lieu lors du championnat national par bulletin de vote et ensuite sur une période d'une semaine par bulletin de sondage numérique.
Durée du mandat
Dans les circonstances habituelles, les représentants masculin et féminin sont nommés sur des années différentes pour assurer la continuité.  Les championnats nationaux n'ayant pas eu lieu ces deux dernières années, il y aura en 2022 une élection pour les deux postes : la représentante des athlètes féminines étant élu pour un mandat de deux ans et le représentant des athlètes masculins pour un mandat d'un an.
· Représentante des athlètes féminines (mandat de 2 ans - juillet 2022-juillet 2024)
· Représentant des athlètes masculins (mandat d'un an - juillet 2022-juillet 2023)
Veuillez trouver une description du poste ci-dessous.
Représentant(e) des athlètes masculins et féminines
Le/La représentant(e) des athlètes siège au conseil d'administration de Pentathlon Canada en tant que représentant(e) des athlètes membres. Les tâches et les responsabilités ne sont pas fixes, mais varient plutôt en fonction des besoins de l'association et en réponse à toute question ou développement survenant dans le sport.  Le/La représentant(e) des athlètes sert de liaison avec les athlètes et assume les rôles définis dans les règlements de l'organisation ou selon les besoins pour répondre aux exigences du conseil d’administration et atteindre les objectifs généraux de l'organisation.

Admissibilité
Les candidats intéressés doivent :	
· Être âgé de dix-huit (18) ans ou plus 
· Être un résident du Canada tel que défini dans la Loi de l'impôt sur le revenu 
· Avoir le pouvoir de contracter en vertu de la loi 
· Ne pas avoir été déclaré incapable par un tribunal au Canada ou dans un autre pays 
· Ne pas avoir le statut de failli 
· Avoir participé en tant qu'athlète (passé ou présent) au sport du pentathlon moderne
Les candidats doivent être motivés et professionnels.  Idéalement, les candidats doivent également avoir de l'expérience dans un ou plusieurs des domaines suivants : gouvernance; événements; marketing/communications; planification stratégique; collecte de fonds; gestion des ressources humaines; gestion d'organisations à but non lucratif.
Les candidats ayant une expérience antérieure au sein d'un conseil d'administration sont préférés, mais les personnes qui répondent à certains ou à tous les critères précédents sont encouragées à postuler.

Attentes
Les attentes à l'égard du candidat retenu sont les suivantes :
· Servir le mandat complet dans lequel ils ont été élus.
· Consacrer au moins 6 heures par mois aux tâches du conseil d'administration.
· Assister à 10 à 12 (environ) conférences téléphoniques/réunions du conseil d'administration au cours de l'année.
Détails de la candidature
Pour postuler, veuillez soumettre :
· Une lettre de motivation expliquant votre expérience et les raisons pour lesquelles vous souhaitez postuler à ce poste.
· Une copie de votre curriculum vitæ.

Veuillez envoyer ces informations à Shelley Callaghan à executivedirector@pentathloncanada.ca avant le jeudi 14 juillet 2022 à 18 h (HE).  Toutes les candidatures seront traitées avec la plus grande confidentialité. Si vous avez des questions concernant l'un des postes ou le processus, veuillez contacter Shelley Callaghan à executivedirector@pentathloncanada.ca.    

Veuillez noter que, conformément aux règlements de Pentathlon Canada, les nominations pour les postes de représentant et représentante des athlètes de Pentathlon Canada peuvent également être présentées par les membres athlètes présents au banquet du Championnat national de Pentathlon Canada, qui aura lieu le samedi 16 juillet 2022.
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