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Convocation à l’assemblée annuelle des membres 2023
Pentathlon Canada

Le présent avis annonce la tenue de l’assemblée annuelle des membres de Pentathlon Canada, qui se tiendra le samedi 22 avril 2023, de 15 h à 17 h (HE). Cette réunion aura lieu par conférence Web. 
Si vous prévoyez y participer, veuillez confirmer votre présence d’ici le 21 avril en communiquant avec Shelley Callaghan à executivedirector@pentathloncanada.ca. 
Cette réunion vise à :
i) examiner les états financiers de Pentathlon Canada pour l’exercice financier se terminant le 31 décembre 2022;
ii) élire les administrateurs de Pentathlon Canada;
iii) examiner toute résolution ou affaire qui pourrait être soumise aux membres et aux administrateurs avant la réunion.
Veuillez faire parvenir toute résolution, affaire ou question qui pourrait être examinée durant la réunion au président de Pentathlon Canada, Rod Staveley, d’ici le 18 avril 2023, à president@pentathloncanada.ca. 
Veuillez noter que tout le monde est invité à participer à l'AGA 2023 de Pentathlon Canada, mais que seuls les membres actifs pourront voter. Un appel nominal des membres actifs admissibles au vote sera effectué avant tout vote. Pour devenir membre ou renouveler votre adhésion, veuillez utiliser le portail d'inscription des membres à l'adresse suivante : https://2mev.com/#!/memberships/pentathlon-canada-2022. 
Si vous avez des questions sur votre statut de membre, veuillez contacter Shelley Callaghan à executivedirector@pentathloncanada.ca.  
Daté du 20 mars 2023
Sur ordre du conseil d’administration
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